3. задатак    * * *
Зависност периода осциловања математичког клатна од дужине клатна 
Упутство - Обавити подешавања :
Кликните овде  УВОД
https://phet.colorado.edu/sims/html/pendulum-lab/latest/pendulum-lab_sr.html
- маса клатна  1, 00 kg
- отклон од  60 
- укључити хронометар
- искључити трење и непотребно
- попунити табелу ( користити додатну табелу, у екселу, за израчунавање)

	Маса клатна је  1kg  и  отклон од 60

	Дужина клатна
	

	m (метар)
	0,50
	0,60
	0,80
	1,00

	Период
	T
	ѕ (секунда)
	
	
	
	

	
	T2
	ѕ2
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	

	
 (заокружити цифре)
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Закључак: ______________________________________________________________


Провера: Укључити оба клатна , тако да имају исту масу и амплитуду, а различите су дужине.
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